MONTERINGSVEJLEDNING Side 1a2

Treek nr.: 38-3894-00 / 38-3894-20 Type: 1222 16:09.2008
Godkendelses nummer: €6*94/20*0219*00
Anvendelse: Seat Leon 2000-

1. Kofanger, skeermplade og kofangerindsats afmonteres — indsats skal ikke bruges igen. Lydpot
saenkes, i venstre side afmonteres skaermkassen. Tape over hullerne svarende til 1 fiernes.
Gevindhuller i treekket skeeres fri for rustbeskyttende maling.

Ved aftagelig kugle afmonteres huset.

Traekket anbringes i vangerne og monteres lgst ved 1. Traekket justeres ind og alle bolte

fastspeendes.
4. Der laves en udskeering i kofangeren efter vedlagte skitse, hvorefter kuglestangen/huset mnont
ved 2. kofangeren anbringes pa sin plads og kuglestangen/huset monteres samme ved

stikdasepladen ved 3. Alle bolte fastspaendes.

[

w N

MONTERINGSSAT:

Bolte (8.8): 4 stk. M10x35 2 stk. M12x70

Matrikker (8): 2 stk. M12 lasemgtrikker

Skiver: 4 stk. 10 fjederskiver 4 stk. 40-12-4

Kuglesystem: 1 stk. T44 alternativ T36 (fast eller aftagelig kuglestang)

0 Beskrivelse
1 . M10x35 med fjederskive og stor skive.
2 . M12x70 med lasemgtrik.

3 1 stk. M12x70 med l&semgatrik.

Montering af fast
kuglestang system T44

Dette treek er afprgvet til. Kugletryk: 75 kg.
D-veerdi: 8,2 kN.

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 - 7430 Ikast
TIf 26111693 -Info@jydekrog.dk - www jydekrog.dk

G.D.W nv B-8790

Made by:

F05.1-1C Rev. (



MONTERINGSVEJLEDNING Side 2a 2

Treek nr.: 38-3894-00 / 38-3894-20 Type: 1222 16:09.2008
Godkendelses nummer: €6*94/20*0219*00
Anvendelse: Seat Leon 2000-
5 O - =
§ 3= &
£ O O
5 o ¢
%) § O _6
° T o
= S
S X
S
O
m

Udskering 1 skermplade.
Udskering 1 kofanger.

7

Midterlinie
Venstre
side af bil.

Dette treek er afprgvet til. Kugletryk: 75 kg.

D-veerdi: 8,2 kN.
JYDEKROG.DK
Glentevej 13 - 7430 Ikast
TIf 26111693 -Info@jydekrog.dk - www .jydekrog.dk

G.D.W nv B-8790

Made by:

F05.1-1C Rev. (



